

欧洲议会选举投票结束

传统优势党团实力减弱

新华社消息 第九届欧洲议会选举投票5月26日夜落下帷幕。初步统计显示,传统优势党团实力减弱,极右翼政党席位增加,未来议会各派政治力量更趋多元。

欧洲议会选举23~26日在欧盟28个成员国举行。26日当天有德国、法国、意大利等21个欧盟成员国举行投票,此前已有英国、荷兰、捷克、爱尔兰、斯洛伐克、拉脱维亚、马耳他7个成员国完成了投票。所有28个欧盟成员国于26日夜间开始陆续公布各自投票结果。

作为欧盟的监督、咨询和立法机构,欧洲议会是欧盟核心机构之一。欧盟各成员国在欧洲议会所拥有的席位,总体是以国家人口数量为基准、经政治协商后确定的,人口较多的国家所拥有的议席也相对较多。在欧洲议会总共751个席位中,德国分配到96席,位列第一;法国拥有74席,居第二;人口最少的马耳他拥有6席。

截至布鲁塞尔时间27日凌晨1时30分(北京时间27日7时30分),欧洲议会公布的数字显示,中间偏右的欧洲人民党党团将获得180席,中间偏左的社民党党团有望获152席,二者都比上届有所下降。过去,这两大党团的席位合计超过欧洲议会的半数,从而可以形成“大联盟”掌控欧洲议会。但根据目前的选举结果,这一情况在今年恐将不复存在,欧洲议会的政治势力将更加“碎片化”。

随着更多选区公布统计结果,席位分配还可能发生变化。据初步统计,本次选举的投票率超过50%。

持中间立场的欧洲自由民主联盟党团及法国总统马克龙所领导的党派所组成的党团预计掌握的席位为105席,将成为欧洲议会的第三大党团。极右翼的民族与自由党团和自由与直接民主党团席位均有所增加,前者从36席增加到57席,后者从42席增加到54席。

路透社解读,自1979年伊朗伊斯兰革命以来,伊朗仅就批准创建伊斯兰共和国、批准以及修订宪法等事项举行过3次公投。把核计划付诸公投将给予伊朗领导人更多“活动空间”,为缓解当前紧张局势提供机遇。

美国政府去年退出伊朗核问题全面协议并对伊方“极限施压”,施行广泛和严厉制裁,把伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”,要求伊方就核、导弹和地区安全等事项满足美方条件。

伊方强硬应对,拒绝与美方重新谈判,把辖区包括中东的美军中央司令部及下属部队列为“恐怖组织”,警告将停止执行核协议部分内容、恢复更高丰度铀浓缩活动。

阿尔及利亚总统大选无人报名

《环球时报》消息 据阿尔及利亚《东方报》5月26日报道,5月25日是阿尔及利亚大选候选人注册报名正式截止的日子,不过,竟然没有一个候选人报名。

报道称,上个月,阿尔及利亚临时总统本·萨拉赫宣布,将于7月4日举行总统选举。根据选举法第140条规定,候选人必须在最迟45天内

提出竞选要求并完成书面登记注册。25日午夜是这一期限截止的时刻,选举委员会收到的注册数为“零”。阿尔及利亚内政部此前曾宣布,此次总统大选共有77名候选人参选,其中包括3位著名党派的领导人。

“中东在线”分析称,阿尔及利亚前总统布特弗利卡被推翻后,

该国形势迄今动荡不稳,周末的游行几乎从未间断,人们要求旧有政权的领导全部下台,甚至要求现在的临时总统也走人,不少人呼吁推迟大选。在巨大的压力下,许多原本计划参选的候选人犹豫不决甚至心存疑虑,以至于出现现在没有人正式报名参选的一幕。

(黄培昭)

伊朗外长试与邻国“修好”

新华社消息 伊朗外交部长扎里夫5月26日说,伊朗将抵御任何“军事和经济侵犯”,希望与海湾地区阿拉伯邻国构建“平衡的关系”。伊朗媒体25日报道,伊朗总统鲁哈尼酝酿就伊朗核计划举行公民投票。

签约邻国?

扎里夫26日在伊拉克首都巴格达与伊拉克外长哈基姆会面。他在新闻发布会上说,

“我们将抵御任何针对伊朗的战争行动,无论是经济战还是军事战。”扎里夫同时说,伊朗已经提议签订“互不侵犯条约”。依照他的说法,伊朗愿意与海湾国家构建“最好的关系”,欢迎任何针对这一议题的对话倡议。

哈基姆告诉扎里夫,

伊拉克愿意为伊朗与美国充当调停人,伊拉克方面认为“经济封锁”不会有成效。“我们明确、坦诚地反对美国的单边行动。”哈基姆说,“我们支持伊朗伊斯兰共和国的立场。”

伊拉克国家电视台25日播发扎里夫当天到访巴格达的消息。据伊朗官方媒体报道,扎里夫这次出访邻国为期两天,行程包括与伊拉克总统和外长会晤。

付诸公投?

半官方的伊朗劳动新闻社25日晚些时候报道,伊朗总统鲁哈尼酝酿把伊朗核计划付诸公投。依照鲁哈尼的说法,他2004年出任伊朗核谈判高级代表时曾向伊朗最高领袖哈梅内伊提议就核议题举行公

一人迟到延误航班 墨西哥一部长辞职

《北京晚报》消息 墨西哥环境和自然资源部长何塞·冈萨雷斯-布兰科5月25日辞职,缘由是她近期出差坐商业客机迟到,让客机内全体乘客和乘务员干等,导致航班延误,招致公众和媒体批评。

冈萨雷斯-布兰科在社交“推特”发布一份信件,承认一次航班为等候她而延误。美联社报道,那架等候冈萨雷斯-布兰科的航班最终晚点一个半小时。25日晚些时候,墨西哥总统安德烈斯·曼努埃尔·洛佩斯·

奥夫拉多尔在一场演讲中说,他接受冈萨雷斯-布兰科的辞呈。洛佩斯去年12月就任,誓言打击腐败,整治特权。为践行选举口号,他就任后主动减薪60%,缩减安全保卫人员,搭乘民航出差。(程 功)

刚果(金)西部沉船造成至少30人死亡

新华社消息 刚果(金)军方5月26日宣布,该国西部25日夜间发生沉船事故,已造成至少30人死亡,另有200余人失踪。

刚果(金)军方说,一艘载有约400人的船只25日夜间在马伊恩东贝湖上

遭遇大风后沉没。事故发生后,军方参与救援,截至26日晚间已打捞出30具遇难者遗体,另有163人获救,其余200余人失踪。

据调查,沉船上搭载的乘客比平时多了约一倍,由于船上缺少救生器

材,事故发生后造成众多人员死亡。

刚果(金)境内河流湖泊密布,乘船是当地居民出行的主要方式之一。由于船只破旧和超载等原因,沉船事故时有发生。(王松宇)

福彩大家乐第十季 重磅升级为爱回归!

福彩送福,为爱回归!

第十季福彩大家乐5月20日强势回归啦!

共计近480万元的奖品派送!

更有两辆别克英朗

一辆宝马X1在等您!

同样的参与方式

更高的奖级设置

给您的“中奖之旅”再添一份惊喜!

让您畅享整个夏日!

亮点一:第十季福彩大家乐日奖奖金全面升级,每日派发奖金翻一番!更高的奖金回馈,让您每天乐不停!

亮点二:第十季福彩大家乐“马上有奖”游戏每日中奖个数由3111个提升至6511个;每日“今晚有奖”游戏中奖个数由1556个提升至3056个!

亮点三:第十季福彩大家乐注册奖励、推广奖励、朋友参与奖励持续进行,总奖金共计50万元!派完即止!

参与票种:电脑票(含双色球、“3D”、七乐彩)单票面额≥10元、刮刮乐丹桂飘香(面值10元,J0631),八仙过海(面值10元,J0619),沙漠寻宝(面值20元,J0614),一路福星(面值20元,J0616),己亥猪(面值5元,J0636),己亥猪(面值10元J0637)、己亥猪(面值20元,J0638)、66顺88发(面值10元,J0629)、积金至斗(面值10元,J0627)累计扫票额≥10元。

参与方式:下载内蒙古福彩APP,扫描以上票种≥10元,即可获得福彩大家乐游戏次数参与日奖游戏,并且自动入围至期奖、季奖抽取范围!

亲爱的彩民朋友们,您还在等什么?如果您还在为往季的“福彩大家乐”征程中无所斩获懊恼不已,您还要错过本季“福彩大家乐”吗?那么您还在等什么?赶快加入“福彩大家乐”活动中来,尽情畅享福彩带来的惊喜和愉悦吧!



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870